



В следственном управлении состоялся прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы



25 августа 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области заместитель руководителя управления Медюлянов М.Т. совместно с заместителем руководителя Государственной инспекции труда по региону Артамоновой О.В. провели прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы и иных установленных законом выплат.

На прием обратились шесть человек – бывшие работники организаций, признанных банкротами или находящихся в стадии банкротства, лица, выполняющие работы или оказывающие услуги по гражданско-правовым договорам либо вообще без надлежащего оформления трудовых отношений.

Так, бывшие работники ООО «Стройсталь-ТЗМК» жаловались на невозможность получения после банкротства фирмы задолженности по заработной плате, в том числе из-за бездействия конкурсного управляющего. Бывшая работница еще одной организации-банкрота просила привлечь к уголовной ответственности конкурсного управляющего за злостное, по ее мнению, неисполнение решения суда. Двое мужчин, выполнявших работу по государственному контракту на условиях субподрядного договора в одной из воинских частей, обратились за помощью в получении оставшейся части вознаграждения по договору. На прием также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

обратилась женщина, которую работодатель в период пандемии из-за закрытия торговых центров без ее заявления уволил якобы «по собственному желанию».

Осуществляющими прием должностными лицами всем заявителям даны подробные правовые разъяснения и рекомендации. Все прозвучавшие проблемы и их разрешение руководством следственного управления поставлены на личный контроль.

25 Августа 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1493029